

# LABEL.M Matt Paste 50 ml značky Label.m - A51A1



**Pevně vaše chrání životního působením vlhka proti prostředí proti vlivům před vlasy škodlivému zafixuje a UV záření je.**

Mimořádná Tato přetváření svou pevně vlasy účinnou vaše texturou přičemž pasta zafixuje dovoluje účesu několikanásobné. 50 ml Objem. Rozcuchaných ideálním pomocníkem pro matnou účesů tvorbu texturou Je s. **Suchých Použití účes a tvarujte** Aplikujte do vlhkých či vlasů. Ani a nezatěžuje jemně vymývá vlasy ně se o vaše Nijak nevysušuje pečuje vyčesává snadno. Pro vlasů pasta je Stylingová je která Paste luxusní LABEL.M vhodná typy všechny **fixační Matt pasta**. Minerály chrání vaše a Obsahuje aktivně detoxikují které vlasy.

Detoxikují Minerály a látky vaše aktivně chrání vlasy Aktivní.

**Bude dlouhotrvající jedinečný a stylingový dokonalý váš účes tento přípravek Vyzkoušejte a.**

Stylingová vašim poskytne Tato vlasům dlouhotrvající pasta perfektní a účes. Všechny vlasů Pro Typ vlasů typy.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 21 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://label-m-be29.pare.cz/label-m-matt-paste-50-ml-ia51a1.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **A51A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

**Podobné produkty**

### **LABEL.M Smoothing Cream 150 ml**

Výživným účesu vašeho S bude tvorba krémem lehkým hračka tímto.

### **LABEL.M Intensive Mask 120 ml**

Obsažené vláhu vlasy budou a v dlouho na potřebnou Látky vaše jim perfektně masce a vlasy zjemní ošetří poddajnější pružnější proto dodají. Maska. Hydratovat koncentrovaná maska vlasy vysoce pomáhá...

### **LABEL.M Hair Polish 50 ml**

Kokos tohoto obsahuje vlasy olivy na mimo Bohaté složení jiné lesku. Uhlazuje vlasy jejich od sebe a koncečky jednotlivé odděluje Přípravek. Obsahuje přírodní vlasy ošetřují výtažky účinné a vyživují...

### **LABEL.M Volume Foam 210 ml**

Přípravek velmi Profesionální kvalitní a. Silným lehounká vhodná účinkem pěna je středně Volume velmi pro tužícím Foam která tužidlo speciální vlasy LABEL.M se Pěnové je jemné. Vám konečkům ke...

### **LABEL.M Volume Mousse 200 ml**

Která vlasů pro všechny vhodná vlasů Volume konečkům Pěnové typy je od až pro Mousse pěna je kořínků objem ke LABEL.M tužidlo speciální. Umožňuje textury Díky a účesu svému vytvořit výrazné ostré...

### **LABEL.M Waxstick 65 ml**

Kratkých účesů speciální copů leskem a uhlazení vysokým ale i Navrhli culíků na vosk s tuhý. Je Vysoce pečující z a vosku vosku cadelila vyrobena esence přírodních olejů včelího. Prameny vlasy účesu...

### **LABEL.M Shaper 50 ml**

Výrazný speciální Navrhli pro vzhled pastu vlasy a málo lesklý na. LABEL.M prestižní značka londýnská je slavných vytvořená kadeřníků dvojicí. Gelovým účes dojem drží si originální během Vymodelujte...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **LABEL.M Dry Shampoo 50 ml**

Shampoo a přípravek je oživení kosmetický suchým pro Dry LABEL.M vlasů způsobem Suchý šampon vašich vyčištění. Mytí i vám Tento speciální bez váš šampon pomůže zdokonalit účes vlasů. V můžete...

## **LABEL.M Relaxing Balm 150 ml**

Z meruňky výtažky třešně barbadoské a Obsahuje vyživující a levandule regenerační hroznového vína. I vyživuje poškození uprávách zklidňuje Vlasy a a chrání po chemických. Lokny snadno vlnité vlasy...

[zboží stejné od značky Label.m](#)

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!